4 €7 3 | 2 |

6 | 5 |
A-A / 1:8 } Powierzchnia gérna tat Wartosc przelicznika X wzgledem
Mocowania okna potaciowego kata pochylenia dachu
Kat pochylenia przelicznik
dachu wysokosci
< [°] X - 1 [mm]
= 75 84
n 20 85
= 25 87
30 91
35 95
40 100
45 106
50 114
. \/ 3 ) Powierzchnia odniesienia pomiaru
IAa)
(%))
% r (2 ) Gtebokosc obsadzenia okna fasadowego
°:° b / W zaleznosci od gtebokosci bedzie zmieniata
| .
sie wysokosc okna fasadowego.
Q /
(5 ) Kat pochylanie dachu
3, | (1) podstawa posadowienia
// okna fasadowego
Procedura ustalenia wysokosci okna fasadowego:
1 - Ustalic podstawe posadowienia okna fasadowego.
2 - Ustalic gtebokosc obsadzenia okna fasadowego.
D - wysokosc okna fasadowego = M - X [mm] 3 - Wyznaczyc linie pionowg na glifie bocznym na przecieciu sie ptaszczyzny

X - przelicznik wysokosci okna fasadowego

M - Odlegtosc od dolnej powierzchni montazowej okna fasadowego
do gornej pow. tat mierzona wzdtuz powierzchni zewnetrznej
okna fasadowego

przyktad:

M = 933mm

Kat = 50°

wartosc przelicznika z tabeli X = 114 mm

Wysokosc okna fasadowego D = 933 mm - 114 mm = 819 mm

zewnetrznej oscieznicy okna fasadowgo | ptaszczyzny glifu bocznego.

4 - Zmierzyc odlegtosc od podstawy posadowienia okna fasadowgo
do punktu przeciecia sie gornej ptaszczyzny tat i linii pionowej wyznaczonej
na glifie bocznym.

5 - Zmierzyc kat pochylenia dachu lub odczytac z projektu.

6 - Wysokosc okna fasadowgo obliczy¢ wg wzoru: D = M - X (gdzie wartos¢ X
odczytac z tabeli przelicznika wysokosci okna w zaleznosci od kata pochylenia
dachu)

Szerokosc okna fasadowego = szerkoksc ramy okna potaciowego - 66 mm
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Ptaszczyzna mocowania okna dachowego
katownikami montazowymi
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' N Punkt przeciecia ptaszczyzny przedniej
okna fasadowego z ptaszczyzng
gorng tat
S
§'<\ D - wysokosc okna fasadowego = M - X
—1 — NI . X - przelicznik wysokosci okna fasadowego
I_/ \I E?Q § N M - Odlegtosc od dolnej powierzchni montazowej
— N okna fasadowego do gornej pow. tat
mierzona wzdtuz powierzchni zewnetrznej
- okna fasadowego
o I przyktad:
R > M = 1000mm
5 Kat = 45°
£ wartosc przelicznika z tabeli = 106 mm
S Wysokosc okna fasadowego D = 1000 mm -106 mm = 894 mm
g
a
| Wartosc przelicznika wzgledem kata pochylenia
~ dachu
Kat pochylenia dachu przelicznik wysokosci
[°] X - 1 [mm]
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